

**CONTRATO DE SERVICIOS DENOMINADO “ACUERDO MARCO PARA EL SERVICIO DE ATENCIÓN EN UNIDADES HOSPITALARIAS DE TRATAMIENTO Y REHABILITACIÓN, PARA ADULTOS CON TRASTORNO MENTAL GRAVE - 1 LOTE –”, de referencia AM PA SER 7/2025**

**DILIGENCIA DE CORRECCIÓN DE ERRORES DEL ACTA DE LA MESA DE CONTRATACIÓN Nº 4**

Advertido error material en el Acta nº 4 de la Mesa de Contratación de 26 de junio de 2025, del expediente correspondiente al contrato de servicios denominado Acuerdo Marco para el Servicio de Atención en Unidades Hospitalarias de Tratamiento y Rehabilitación, para adultos con trastorno mental grave (1 Lote), al indicar en el encabezamiento el Acta nº 3 en lugar de Acta nº 4, procede su rectificación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece respecto a la revocación de actos y rectificación de errores que: “Las Administraciones Públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos”.

En su virtud, y por medio de la presente Diligencia, se procede a la rectificación del citado error en los siguientes términos:

Donde dice:

<b><u>ACTA Nº 3</u></b>	De carácter ordinario, se reúne la Mesa de Contratación designada para la valoración del Contrato de Servicios denominado: <b>Acuerdo Marco para el Servicio de Atención en Unidades Hospitalarias de Tratamiento y Rehabilitación, para adultos con trastorno mental grave (1 Lote).</b>
<b>Día y hora de la reunión:</b>	26 de junio de 2025 a las 10:30 horas
<b>Lugar:</b>	En sesión telemática a través de la plataforma Microsoft Teams.

Debe decir:

<b><u>ACTA Nº 4</u></b>	De carácter ordinario, se reúne la Mesa de Contratación designada para la valoración del Contrato de Servicios denominado: <b>Acuerdo Marco para el Servicio de Atención en Unidades Hospitalarias de Tratamiento y Rehabilitación, para adultos con trastorno mental grave (1 Lote).</b>
<b>Día y hora de la reunión:</b>	26 de junio de 2025 a las 10:30 horas
<b>Lugar:</b>	En sesión telemática a través de la plataforma Microsoft Teams.

La presente rectificación no afecta a la composición de la Mesa ni a las deliberaciones y acuerdos adoptados.

La Secretaria de la Mesa de Contratación

Documento firmado digitalmente por: CABRERA LERMA PALOMA  
Fecha: 2025.07.09 16:03